

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΕΒΑ - 5 / 6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1972

Παρόντες: 'Αγησάλαος
Καθηγητής
'Επιμενίδης
Θεσσαλός
'Ιδνιος
Κρητικός

Κοιν.: Μέλη Ε.Ε.Ε.

'Ο 'Αγησάλαος έπεσήμανε την ανάγκη να συνειδητοποιήσουν τα μέλη της ΕΕΒΑ το γεγονός πως έχουν την ευθύνη για την κατεύθυνση και την παρακολούθηση της δράσης της οργάνωσης στο γεωγραφικό μας χώρο και πως η ΕΕΒΑ πρέπει να γίνει έκτελικό όργανο με την πλήρη σημασία της λέξεως. 'Ετόντισε επίσης την ανάγκη της συνεχούς γραπτής έκθεσης και άλληλοενημέρωσης άδμεσά μας. Στά σημεία αυτά σημειώθηκε πλήρης συμφωνία και άποφασάστηκε να δοθεί η μεγαλύτερη δυνατή έμφαση.

'Ο Καθηγητής έδωσε στα μέλη της ΕΕΒΑ γραπτή έκθεση του ταξιδιού του με τον 'Αρχηγό στην Εύρωπη.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΕΒΑ

'Αποφασάστηκε να διατηρηθεί η ΕΕΒΑ στην παρούσα της μορφή, αλλά να κατανεμηθούν τομείς εργασίας στα μέλη της με έμφαση στην άνάληψη πρωτοβουλίας σε έκτελική ελασία. Κείμενα, άποφάσεις, έγκκληιοι προς τις έκπροσωπήσεις κλπ. θα στέλνονται από το γραφείο του 'Αρχηγού, η ευθύνη όμως της προπαρασκευής τους καθώς και των άπαντήσεων εκ μέρους της ΕΕΒΑ άνήκει στην ΕΕΒΑ. 'Αποφασάστηκε να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στη λειτουργική ευθύνη του Ε.Ε. στη διαμόρφωση της γενικής πολιτικής της οργάνωσης.

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΕΥΘΥΝΩΝ

1. Πολιτική δικτύωση και πολιτική καθοδήγηση 'Εσωτερικού:
'Επιμενίδης που θα διατηρεί έκαση και συνεργασία με τους Πύρρο και Πλάτωνα.
2. Πόροι, οργάνωση, διαφύτωση:
Θεσσαλός που θα συνεργάζεται με τον Πύρρο.
3. 'Εκπαίδευση Στελεχών:
'Ιδνιος που να έχει έκαση με το Λάσκαρη.
4. 'Ιδεολογικές θέσεις του ΠΑΚ:
Καθηγητής που θα έχη έκαση με τον Κύπριο.

Ο Γραμματέας της ΕΕΒΑ θα εμβλέπει και θα συντονίζει τη δουλειά στους διάφορους τομείς.

Αποφασίστηκε να δημιουργηθεί Συντονιστική Επιτροπή του ΠΑΚ Βορείου Αμερικής του θ' αποτελείται από το Ν. Σκουλά εκ μέρους του Ε.Σ. και τους Γ. Λύθη και Ν. Λοΐζο, Γραμματείς των Έκπροσωπήσεων ΗΠΑ και Καναδά αντίστοιχως. Τονίζεται ότι το όργανο αυτό θα είναι και έσοχην συντονιστικό και διαβιβαστικό και όχι διοικητικό. Δεν υποκαθιστά, από Ε.Σ. ή τις Έκπροσωπήσεις στις αρμοδιότητές τους. Οι Έκπροσωπήσεις θα φέρνονται στο Ε.Σ. μέσω αυτού του οργάνου και όχι πια μέσω του Γραφείου Αρχηγού. Μ' αυτό τον τρόπο έλεγχεται να εκτευχθεί μια κάποια αποκέντρωση δουλειάς από το ήδη παραφορτωμένο Γραφείο Αρχηγού και συντείνει στο να φέρνει την ΕΕΒΑ στο προσκήνιο της δράσης.

Τα μέλη της ΕΕΒΑ θα εμβόθουν άμεσα στην επίδοσή προγράμματος στους αντίστοιχους έτετελικούς τομείς δουλειάς και θα κυκλοφορήσουν σχέδιο στα μέλη της ΕΕΒΑ, το άργότερο μέχρι τη 10 Σεπτεμβρίου (συμπεριλαμβανομένων και σχεδών έγκυκλών προς τις έκπροσωπήσεις). Από μελετηθούν και συζητηθούν ρητή έδομενη αυνεόρραση και έχει κιδλας προγραμματισθεί για την 8η και 9η Οκτωβρίου, θα μπου σ' έφαρμογή.

Ξεχωριστά ο Έπιμενόςος ανέλαβε την εϋόθνη να κυκλοφορεί στα μέλη της ΕΕΒΑ εβδομαδιαία έπισκόπηση του έπαρχιακού τύπου καθώς και άλλες εΐθήσεις από το έσωτερικό. Ο Ρουμελιώτης θα φροντίσει να κυκλοφορεί ή έπισκόπηση αυτή στα μέλη της ΕΕΕ καθώς και ή έπισκόπηση του τδρα έτοιμάζει ο Πλάτωνας να κυκλοφορεί στα μέλη της ΕΕΒΑ.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Μετά από αρκετή συζήτηση αποφασίστηκε πώς:

- α) Ανάληψη αντιτουριστικής καμπάνιας δεν έχει νόημα.
- β) Πρόσωπα φιλικά, τουρίστες και άτομα που άνηκαν σε όργανωσεις άλληλεγγύης και πηγαίνουν στην Ελλάδα για ιδιωτικούς λόγους να άξιοποιοϋνται κληώς.
- γ) Μέλη του ΠΑΚ δεν είναι έετρεπτό να πάνε στην Ελλάδα για ιδιωτικούς ή άλλους λόγους. Μπορούν να πάνε μόνο αφού τρως έτελλεί η όργανωση, με δική της κρωτοβούλα για κάρηνομη πάντα δουλειά και με κήλυση που ή όργανωση θα άκοφασσει. Υπό όποιεσδήποτε άλλες συνθήκες, ταξίδι στην Ελλάδα από μέλη του ΠΑΚ σγνεΐάγεται άυτόματη διαγραφή.

Τα παραπάνω τρία σημεία κρέται να κερδίσουν στις έκπροσωπήσεις, τις έστρες και τους κυρήνες άλλα προφορικά.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ Σ.Ε.

Έτεκρήτησε όμοφωνα πώς κρέν άναληφθεί μια τέτοια προσιόθεια θα κρέσει να έτεκρηωδοϋν οι έξης δυό όροι:

- α) Έξασφάλιση συναντήσεως σε φιλό έτεκρεδο
- β) Προεξασφάλιση άνακοινωθέντος που θα κερλέχει συμφωνία για ούδετεροποιημένη Ελλάδα και κερσέγιο.

Επίσης σημειώθηκε πώς παρά το ότι ο Αρχηγός (σε περίπτωση του θα πραγματοποιηθεί το ταξίδι) θα προσπαθήσει να απορρίψει έμφαση σε δυσάρεστα θέματα, δεν θα υποχωρήσουμε πάνω στις ιδεολογικές μας θέσεις (Τυχοσλοβόκινο κλπ.).

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

1. Καναδάς: Η Έκπρωσώτητα έχει προγραμματιστεί το ποσό των \$800 μηνιαίως (σύν \$100 από Γουζινγκι).

2. Η.Π.Α. :

α. Σιγκαπού προσφέρει 4ηλ' μηνιαίως: (πρό \$200 για τον "Αγώνα" σταματήσαν χωρίς πολλή έλκτα να συνεχισθούν).

β. Νέα Υόρκη (από τον Οκτώβριο) \$500 μηνιαίως. (θα καταβληθεί προσέθετα με έκτακτες επόψεις να συλλεχθούν οι καθυστερούμενα \$1.500).

γ. Νέα Άγγλα. Με την έλλογη του θ. Καμκερόδη και την αναρωογόνηση του κυρήνα, από 1η Οκτωβρίου \$300 μηνιαίως.

δ. Ίνδιανά, άρχισε να κινείται, από 1ης Οκτωβρίου \$100 μηνιαίως.

ε. Καλιφόρνια, παρατηρείται κίνηση από 1ης Οκτωβρίου \$200 μηνιαίως.

στ. Γουζινγκι, συνεχίζουν οι φοιτητές \$75 μηνιαίως.

Σύνολο από ΗΠΑ \$ 1.775 μηνιαίως.

Με βάση τις παραπάνω οικονομικές δυνατότητες, θα αποστέλλονται στον ΣΠ. \$1.000 μηνιαίως.

Συμφωνήθηκε πώς όλες οι άριστολές χρημάτων θα γίνονται στο Γραφείο Αρχηγού επί ονδματι της οργάνωσης, το όποιο θα φροντίζει για την παραέρα διδθεσή τους.

Οί Γραμματείς των Έκπρωσώσεων θα είδοποιούν μηνιαίως το Ν. Σκουλα το άργότερο μέχρι της 10ης του μηνός για την οικονομική άπόδοση των χωρών τους κατά την έροηομένο μήνα.

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΩΣ ΚΑΝΑΔΑ.

1. Διαγραφή Ρουάνη.

Επί Ρουάνη δεν δόθηκε άδεια να έπισκεφθεί την Έλλάδα ή άποστολή ούτε από το Ε.Σ. σόν σήμα ούτε από μεμονωμένο μέλος του. Αιτός θα κοινοποιηθεί στην Έκπρωσώτηση Καναδά.

2. Τροποκόλληση μεμμένου οργανωτικού σχήματος ΠΑΚ 7 Φεβρ. 1972.

Εάν άποτέλεσμα της έμπειρίας από την διαγραφή Ρουάνη, άποφασίστηκε να τροποποιηθεί ή παράγραφος 5 του παραπάνω μεμμένου ως έξης:

"Μέλη γίνονται δεκτά στην οργάνωση με πρόταση του κυρήνα ή της έστλας και σύμφωνη γνώμη της έστλας (στην πρώτη περίπτωση) ή του κυρήνα (στη δεύτερη περίπτωση). Μέλη διαγράφονται από την οργάνωση με σύμφωνη γνώμη του κυρήνα, της έστλας και της έκπρωσώσεως. Διαγραφή μέλους της έκπρωσώσεως άπαιτεί και σύμφωνη γνώμη του Έθνικού Συμβούλου Έξωτερικού. Σ' έξαιρετικώς περιπτώσεις και ιδιαίτερα σε περιπτώσεις συμμετοχής σε δημόσιες διαδικασίες - όταν υπάρχει θέμα άσφαλείας, πόρους ή ιδεολογικής

τοποθέτησης της όργάνωσης, το Έθνικό Συμβούλιο Έξωτερικού μπορεί ν'άποφασίσει τη διαγραφή μέλους της όργάνωσης αφού άκούσει τη γνώμη της έκπροσώπησης".

3. Οικονομικός Άκολουθισμός προηγούμενου Ταμεία.

Νά γίνει γνωστό στην Έκπροσώπηση Καναδά πως ή οικονομική έκθεση του προηγούμενου Ταμεία Δ. Βασιλικού εύρεθη έν τάξει καί έγινε άποδεκτή από το Ε.Σ.

4. Έγκαθάρωση πολιτικής μελών μέσω έκπροσώπησης.

Ό Ίδρυός θα έτοιμάσει έγκλήλιο προς τής έκπροσώπησης καί θα τους θέσει θέμα πλήρωσης προσόντων έν μέρος των μελών του ΠΑΚ. Οί έκπροσώπησης θα αξιολογήσουν, υπ'εύθυνη τους, τά μέλη από άποψη καί ήθους καί άποδοτικότητα με βάση την ήδη έκδοθείσα έγκλήλιο "Καθηκόντων των μελών του ΠΑΚ" σε τρόπο που νά εξασφαλιστεί ή άσφάλεια καί τό κύρος της όργάνωσης.

5. Δημιουργία μυστικών δοκιμαστικών κυρήνων ΠΑΚ - προκειμένου ν'άποφευχθή ή δημιουργία παραοργάνωσης με καί νά προστατευθεί ή άσφάλεια της όργάνωσης.

α) Η Έστια, υπ'εύθυνη της, άναθέτει σε άπόλυτα δοκιμασμένο κυρηναρχή την ήγεσία του κυρήνα. Ό κυρηναρχής είναι ο μόνος που ξέρει τά όνόματα των υπό δοκιμασία μυστικών μελών.

β) Τά μέλη που είναι έτοιμα νά περάσουν στην πολιτική όργάνωση υποβάλλονται στην κανονική διαδικασία που προβλέπεται στο όργανωτικό σχήμα του ΠΑΚ (Κείμενο 7ης Φεβρουαρίου 1972).

γ) Μέλη που έχουν περάσει τον κυρηναρχή για την καταλληλότητα τους νά περάσουν στο άντιστασιακό τμήμα της όργάνωσης, θα συνδέονται από τον κυρηναρχή απ'ευθείας με πρόσωπο έντεταλμένο από το Ε.Σ. Θα ζητείται όμως ή έπαφή δια Ίεραρχικής Κόδοσ (μέσω των Φραγματεών Έστιας καί Έκπροσώπησης στους όποιους όμως δεν θα ανακαλύπτεται ή ταυτότητα του μέλους).

ΆΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ .

1. Θα γραφεί έγκλήλιος προς τά μέλη σχετικά με τη σύνδεσή μας με ξένες ριζοσπαστικές όργανώσεις καί ύμνες από Άρτίσταρχο καί Κρητικό.
2. Έκτεφορτζονται οί Θεσσαλός, Καθηγητής καί Μαργαρίτα (με τη βοήθεια Σάβινουδου, Σταυριανού, Πετρίδη) νά βρουν τής διευθύνσεις που χρησιμοποιούνται στην προεκλογική έκστρατεία του Μαγκόβερν για οικονομική ένίσχυση, ώστε νά τής χρησιμοποιήσουμε άργότερα.
3. Ό Θεσσαλός θα φροντίσει νά έγκατασταθούν τραπέζια με μορφωτικό ύλικό για την Έλλάδα καί το ΠΑΚ στα Άμερικανικά Πανεπιστήμια, κατά το πρότυπο των Βιετναμέζικων κλπ.